



# 八强淘汰赛对阵形势出炉 卫冕冠军红草村 PK最大黑马上荣村



扫码抽奖  
扫码抽奖  
活动规则

- 活动时间:2025年11月7日至12月7日。
- 参与方式:购买南国都市报报纸,扫二维码抽奖(奖品:赛事周边等)。中奖结果即时显示。
- 兑换流程:凭完整南国都市报报纸(含抽奖二维码页)及中奖电子凭证,前往“赛事服务中心”兑换奖品。奖品有限,先到先得。
- 注意事项:
  - 兑奖条件:需同时满足使用当日完整报纸(含抽奖二维码页)和提供有效的中奖电子凭证。
  - 逾期处理:逾期未兑奖视为自动放弃,奖品不予保留。
  - 公平性保障:活动主办方将严格监控抽奖过程,确保活动公平公正。

南国都市报11月24日讯(记者梁振文)11月24日,“威特杯”2025海南东方篮球超级联赛(简称:海南东方“村BA”)结束小组赛争夺,八强球队新鲜出炉。经过抽签,球队对阵已排出,上半区争夺激烈。

根据赛制安排,三个小组前两名直接出线。排名第三的东河镇广坝社区、感城镇陀烈村,经过成绩对比,同样获得八强资格。八强球队的名单分别为:A组,三家镇红草村、板桥镇板桥村、东河镇广坝社区;B组,大田镇乐妹村、江边乡白查村;C组,八所镇高排村、四更镇上荣村、感城镇陀烈村。

经过抽签,八强淘汰赛对阵如下:上半区,三家镇红草村VS四更镇上荣村,大田镇乐妹村VS东河镇广坝社区;下半区,八所镇高排村VS板桥镇板桥村,江边乡白查村VS感城镇陀烈村。八强淘汰赛将于11月28日和11月30日举行。

通过对阵形势分析发现,卫冕冠军三家镇红草村、上届亚军大田镇乐妹村、本届黑马四更镇上荣村三支劲旅,赛前夺冠呼声都很高,谁能晋级决赛甚至夺取最终冠军,形势扑朔迷离。尤其是八强赛第一场,卫冕冠军三家镇红草村将亲自检验四更镇上荣村的黑马成色。八强赛第二场,将由上届亚军大田镇乐妹村迎战东河镇广坝社区,实力对比,前者很有希望晋级四强。

下半区的争夺同样值得期待,八所镇高排村小组赛战绩比较突出,八强赛对手板桥镇板桥村打法与其相似,谁能取胜,临场发挥尤为重要。江边乡白查村与感城镇陀烈村实力相当,场面争夺将十分激烈,谁最终晋级四强都很正常。

随着淘汰赛名额的出炉,本届赛事将进入高潮阶段。残酷的淘汰赛容错率很低,各球队势必在赛场展现最强实力,冲击最高荣誉。



群众大舞台的群舞表演。



秀 东方

## 方言欢歌齐聚大舞台 奏响山海文化交响曲

南国都市报11月24日讯(记者李绍远文/图)球赛激战暂歇,文化盛宴接棒。11月24日晚7点30分,海南东方“村BA”第三轮赛事落幕,进入休赛期。“秀东方”群众大舞台第七场文艺活动——“五音和鸣·山海同春”东方黎族苗族方言歌曲风情盛典如期开演。群舞、朗诵、方言联唱、琼剧等十余个精彩节目轮番登场,为市民游客献上一场浸润着本土韵味的文化大餐。

文艺汇演在群舞《十八焕蝶》的灵动舞姿中拉开序幕。演员们身着特色服饰,舞步轻盈蹁跹,瞬间点燃现场气氛。紧接着,情景朗诵《潮起东方绘自贸新篇章》以激昂的语调诉说城市发展故事;吉他弹唱《串烧·蓝宝石》用欢快的旋律带动观众互动,现场掌声、欢呼声此起彼伏。

“没想到东方有这么多方言,每种方言唱民歌都有独特味道!”来自海口的游客陈女士特意趁着东方“村BA”休赛期留下来观看演出,她举着手机拍摄五大方言民歌联唱环节,不时跟着节奏轻轻哼唱。作为当晚的重头戏,海南话、黎话、苗话、哥隆话、军话五大方言民歌一首接一首联唱,将活动推向高潮。

东方方言种类繁多,海南话、黎话、苗话、哥隆话、军话、儋州话、付马话等各成体系,又在漫长传承中相互交融。当晚的舞台上精彩纷呈,童声清脆地诵读了《AI时代》,群舞者们翩翩起舞,演绎了《一闪一闪亮晶晶》。这些节目不仅彰显了孩子们的艺术天赋,更为市民和游客带来了一场精彩绝伦的视听盛宴。演出结束后,观众们意犹未尽,纷纷赞叹孩子们的表演充满活力与创意。

## 专题

# 兴业银行海口分行: 践行“金融为民” 筑牢“消保”防线

在数字化浪潮席卷全球的时代,银行业作为金融服务的核心力量,肩负着保障消费者权益的重要使命。兴业银行海口分行始终坚持“服务立行、消保先行”的经营理念,践行“标本兼治,治标为先,治本为要”的原则,推动消费者权益保护(简称“消保”)体制机制建设,强化“消保”“一把手”工程,深化产品与服务全流程管控,聚焦“一老一少一新”做细教育宣传工作,致力于将“消保”工作与业务发展深度融合,打造有温度的金融消费者权益保护体验,以实际行动践行“金融为民”理念。

### 强化顶层设计,构建消保长效机制

兴业银行海口分行高度重视消费者权益保护工作,将“消保”理念深度融入经营发展战略和企业文化建设中,不断完善“消保”工作的顶层设计。该行将“消保”目标纳入全行战略规划,明确任务分工与具体举措,确保“消保”

工作有序推进。例如,该行建立了“纠纷多元化解机制”,并将其嵌入日常投诉处理流程,通过动态授权、异地调解、快速审批等方式,高效解决消费者纠纷,提升客户满意度。

据兴业银行海口分行相关负责人介绍,该行始终以客户体验为核心,积极倾听客户心声,多渠道收集客户反馈。分行及辖内各支行均开通了投诉专线,并在网点显著位置公示“三级投诉电话”。同时,该行定期开展“行领导接待日”活动,由行领导直接接待来访客户,面对面了解客户需求,及时解决客户问题,切实提升服务质量。

### 践行社会责任,创新金融知识普及

兴业银行海口分行聚焦“一老一少一新”等重点群体,以及社区、学校、企业等重点区域,通过多样化的宣传形式和创新的教育内容,全面提升消费者

的金融素养和风险防范能力。该行不仅通过传统渠道开展金融知识普及活动,还充分利用数字化手段,推出线上有奖答题、直播课堂等互动形式,增强活动的趣味性和参与度。

例如,该行与海南多家中小学、幼儿园合作,建立“生涯教育体验基地”,开展“岗位体验官”体验活动;联合疗养中心,为老年人提供防诈骗知识培训;针对新市民群体,推出线上金融知识普及课程,帮助他们快速适应城市生活。此外,该行还通过微信公众号,发布通俗易懂的金融知识内容,扩大宣传覆盖面,提升宣传效果。

### 优化基础服务,关爱特殊群体

在兴业银行海口分行的各个网点,“兴公益”惠民驿站成为一道亮丽的风景线。这是该行为广大市民提供便民服务的重要载体,旨在为户外劳动者、老年人、特殊群体等提供暖心服务。

在惠民驿站,配备了饮水机、微波炉、医药箱等设施,为环卫工人、快递员、出租车司机等群体提供休息场所和日常便利服务,赢得了市民的广泛好评。

随着海口城市化进程的加快,老年人和新市民群体的金融服务需求日益增加。为此,兴业银行海口分行推出了多项针对性服务措施。例如,该行在网点柜面系统中新增“适老化”功能,包括字体放大、语音提示、密码输入时间延长等,方便老年客户办理业务。针对新市民群体,该行推出了专属借记卡和信用卡,并提供线上开户、贷款申请等一站式服务,帮助他们快速融入城市生活。

兴业银行海口分行相关负责人表示:“未来,我们将继续坚守初心,践行企业社会责任,不断提升消费者的金融素养和风险防范意识,为维护金融市场的稳定与健康发展贡献力量。”

(慧文 孙大鹏)